



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По факту невыплаты заработной платы работникам Армавирского вагоноремонтного депо организована доследственная проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту невыплаты заработной платы работникам Армавирского вагоноремонтного депо организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в период с сентября 2020 года по настоящее время работникам ООО «Армавирское вагоноремонтное депо» не выплачивается заработная плата, а уволившимся сотрудникам не произведен окончательный расчет.

Следователями Краснодарского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход доследственной проверки находится на контроле у и.о.руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1531719>